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APVV: PREKRYV VÝZIEV VV 2024 S VV MVP 2024 
 

Agentúra na svojej stránke v rámci verejnej výzvy VV 2024 informuje, že termín na predkladanie žiadostí sa 
neplánuje predlžovať. Vzhľadom na uvedené si môžu podať projekt vo verejnej výzve VV 2024 aj zodpovední 
riešitelia, ktorí majú podaný projekt v rámci verejnej výzvy VV MVP 2024. V prípade, ak budú títo zodpovední 
riešitelia úspešní, budú ich žiadosti v rámci VV 2024 vyradené pri technicko-formálnej kontrole (vzhľadom na 
osobu zodpovedného riešiteľa).  
 

POZVÁNKA NA ÚČASŤ: NÁRODNÉ INFORMAČNÉ DNI K NÁVRHOM PRACOVNÝCH 
PROGRAMOV RÁMCOVÉHO PROGRAMU EÚ PRE VÝSKUM A INOVÁCIE HORIZONT 

EURÓPA. 
 
Radi by sme vás pozvali na Národné informačné dni k návrhom pracovných programov rámcového programu 
EÚ pre výskum a inovácie Horizont Európa. 
Podujatie sa uskutoční online počas dvoch dní, a to 28. – 29. januára 2025 od 9:00 do 15:00 hod. Jeho 
cieľom je predstaviť návrhy nových pracovných programov Horizontu Európa na rok 2025, vrátane tém 
výziev, misií a partnerstiev. Podujatie je určené pre odbornú verejnosť, vedeckých a výskumných 
pracovníkov, inovátorov, kľúčových stakeholderov, zástupcov priemyslu a súkromného sektora, ako aj pre 
všetkých, ktorí sa zaujímajú o aktuálne dianie v oblasti európskeho výskumu, vývoja a inovácií. Podujatím vás 
budú sprevádzať jednotlivé národné kontaktné body zodpovedné za príslušnú oblasť Horizontu Európa. 
Vďaka nim sa dozviete, ako budú vyzerať nové pracovné programy a aj to, aké témy budú k dispozícii na 
podávanie projektových návrhov v najbližšom roku. Zároveň vám predstavia možnosti aj vo výskumno-
inovačných misiách EÚ a Európskych partnerstvách. 
Na podujatie je potrebné sa zaregistrovať vo formulári na stránke podujatia. 
 

POZVÁNKA NA ÚČASŤ: 
FANUC - ROBOTIZÁCIA 

V POTRAVINÁRSKOM PRIEMYSLE 
 

Spoločnosť FANUC si Vás dovoľuje pozvať na 
podujatie: Robotizácia v potravinárskom 
priemysle. Toto podujatie sa uskutoční 12. 
marca 2025 v Nitre od 9:00-14:00. 
Podrobnejšia agenda podujatia bude neskôr 
zverejnená na stránke spoločnosti. V 
showroome firmy FANUC budú rozmiestnené 
roboty s tematicky zameranými aplikáciami. 
Podujatie sa taktiež zúčastnia integrátori a 
partneri z oblasti výroby potravín. 
Záujemcovia majú možnosť odprezentovať 
svoju činnosť a pozvať partnerov z oblasti 
potravinárskeho a medicínskeho priemyslu. V 
prípade Vášho záujmu, kontaktujte, prosím, 
projektové stredisko FCHPT. Viac informácií o 
spoločnosti môžete nájsť na tomto linku. 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
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